

3.0版改革绘就优化营商环境新蓝图

——《山西省营商环境创新提升行动方案》解读

—3版

试水区块链 科技赋能中小微企业融资

山西股权交易中心两大金融服务平台上线

—3版

四部门采取综合措施遏制“天价” 月饼促进行业健康发展

—5版

多实践长本领 提技能促就业

—5版

石楼县崇文社区

家门口的“公益课堂”为儿童打造“七彩暑假”

本报讯（记者 木二东 通讯员 郑东慧）“非常认可和感谢社区能利用暑假举办‘公益课堂’。孩子们在这里既增长了新知识、激发了新兴趣，又收获了新朋友，我们也可以安心地工作。”近日，石楼县惠泽嘉苑小区的张大姐将孩子送到“暑期公益课堂”上课时高兴地说。

时下正值暑假，如何让孩子度过快乐、充实且安全的假期成了众多家长关心的问题。对此，石楼县崇文社区全面落实抓党建促基层治理能力提升专项行动部署要求，针对辖区内双职工子女、留守儿童等群体“假期无人看管、作业无人辅导”难题，积极与共青团石楼县委员会联系，组织大学生志愿者开设了为期21天的“暑期公益课堂”。该“课堂”辅导内容除了有文体活动、书法教学、作业辅导等传统课程外，还开展了防溺水实践课堂、食品安全教育等活动，从而提高孩子们的自我保护能力。活动目前已吸引了40多名孩子前来集中学习。此举不但让适龄少年儿童增强了学习兴趣、提升了沟通能力，也有效帮助家长分担了压力，让其省心、放心地全身心投入工作。

“今天早上老师教画画，我最喜欢的就是画画了，老师教我们画的眼镜蛇可漂亮了。”说起暑期公益班，参加活动的苏伟旗很兴奋，“暑期班这么有趣，明年我还要报名来参加！”

教室里，志愿者老师用风趣幽默的教学风格进行授课，孩子们认真地听讲着，一双双充满童真的眼中，溢满了对知识的渴望。

石楼县崇文社区的负责人表示，“暑期公益课堂”免费为辖区居民提供服务，旨在帮助家长解决子女暑期管理问题。下一步，石楼县崇文社区将通过常态化、长效化开展公益性服务，不断满足广大适龄少年儿童的学习需求，提升大家的动手能力、观察能力和创新想象力，培养大家的爱党爱国情怀。



家门口的“公益课堂”



有趣的课外活动



读书交流会